
１．あなたは，学校のめあてや目標を知っていますか。 ２．あなたは，進んで学習に取り組んでいますか。
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３．授業は，わかりやすいですか。
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令和５年度　小倉台小学校　学校評価（児童アンケート）

　昨年度とほぼ同等の肯定的評価でした。肯定的評価が９１％と高い数値です

が，１００％を目指して，今後も掃除・歌声・整理整頓・挨拶・時間を守るが，

更に定着するように取り組んでいきます。

　昨年度よりも２ポイント増加し，９１％の肯定的回答です。学習に対する意識

が高い児童が多いことに加え，「どちらかというとそう思わない」と回答した児

童が昨年度よりも減りました。今後も，様々な工夫を凝らした魅力ある授業で，

児童の学習意欲を喚起するよう取り組んでいきます。

　昨年度とほぼ同等の９３％の児童が，肯定的な回答であることは教職員の励み

と自信につながります。これからも「できた」・「わかった」という喜びを味わ

わせることができるよう，どの児童に対してもユニバーサルデザインを意識した

り，ICTを活用したりして，「わかりやすい授業」を目指して取り組んでいきま

す。

　昨年度より，３ポイント増加した９３％の児童が宿題や家庭学習に取り組むこ

とができています。帰宅後，机に向かう習慣が身に付くよう，家庭と連携しなが

らこれからも取り組んでいきます。

４．あなたは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んで

       いますか。
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５．あなたは，友達を大切にしていますか。
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　昨年度と同じ９８％の肯定的回答でした。多くの児童が友達を大切にしている

ことがわかります。日常の様々な活動や行事，道徳科等の授業を中心に，友達の

大切さについて感じられるように，今後も支援・指導していきます。また，発達

段階に応じて相手の気持ちが理解できるよう，様々な場面を捉えて支援・指導し

ていきます。

７．あなたは，健康に気を付けて生活していますか。

     （食事・運動・睡眠）

６．あなたは，自他の命を大切にし，感謝の気持ちをもって

       生活していますか。

８．先生方は，あなたのよさやがんばりを認めてくれていますか。

　昨年度よりも１ポイント増加し，９７％の児童が「命の大切さ」を理解し，

「感謝」の気持ちをもつことができています。「命の大切さ」では生活科や道徳

科の授業，「命を大切にするキャンペーン」等，様々な活動を今後も充実させて

いきます。また，「感謝」の気持ちについては，友達や先生，地域の方々，家族

等，様々な人との関わりの中で育んでいきます。

　昨年度よりも3ポイント増加し，９０％の児童が，健康に気を付けて生活してい

ます。健康な身体を作るために食事・運動・睡眠・休養や衛生管理等の様々な機

会を捉えて，今後も支援・指導していきます。また，発達段階に応じ，自ら健康

を管理する力を身に付けさせていきたいと考えています。

　昨年度よりも５ポイント増加し，９２％の児童が肯定的な回答です。８％の

「どちらかというとそう思わない」・「そう思わない」と回答した児童も含め，

全ての児童が笑顔で学校生活を送れるように，様々な場面を捉えてその子のもつ

良さを引き出し，自己肯定感を高められるような声かけや称賛を更に積極的に

行っていきます。

計

1019

計

1019

そう思う

80%

どちらかとい

うとそう思う

18%

どちらかというと

そう思わない

1%

そう思わない

1%

そう思う

71%

どちらかという

とそう思う

26%

どちらかというと

そう思わない

2%

そう思わない

1%

そう思う

55%

どちらかとい

うとそう思う

35%

どちらかというと

そう思わない

8%

そう思わない

2%

そう思う

56%

どちらかとい

うとそう思う

36%

どちらかというと

そう思わない

5%

そう思わない

3%

6



そう思う
どちらかという

とそう思う

どちらかという

とそう思わない
そう思わない そう思う

どちらかという

とそう思う

どちらかという

とそう思わない
そう思わない

744 221 35 19 711 248 37 23

１２．学校の施設・設備は整っていると思いますか。
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　昨年度より，２ポイント増加した９７％と高い肯定的評価の数値です。今後

も，登下校の安全，休み時間の安全，学習時の安全，災害時の安全等，日頃の安

全指導や避難訓練等で子供たちの判断力を高められるよう努めていきます。登下

校では，地域の方々や保護者の方々に見守っていただき，大変感謝しています。

今後も，保護者や地域の方々と連携を図りながら進めていきます。

　昨年度より，４ポイント増加した９１％の児童が、施設・設備が整っていると

感じています。児童数に応じた施設でないものがあったり，経年劣化が見らる箇

所があったりしますが，児童が安全に生活できるよう，日頃の安全点検をしっか

りと行っていきます。

１０．学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐに

          話を聞いて対応してくれると思いますか。

１１．あなたは，事故にあわないように気を付けて生活して

          いますか。

9．先生方は，いじめがあったとき，よく話を聞いて対応して

     くれると思いますか。

　昨年度より，２ポイント増加の９５％の児童が肯定的な回答です。残り５％の

児童も含めて全児童が安心して学校生活を送れるよう，複数の目で注意深く見て

いきます。情報を得るためのアンテナを高くし，相談しやすい環境づくりに努め

ていきます。（手立ての例：学校生活アンケート，相談箱，Web相談，教育相

談，SC，悩み事相談の先生）いじめが起きた際は，組織で対応していきます。

　昨年度より，２ポイント増加の９４％の肯定的な回答です。Ｑ９のいじめと同

様，生活アンケートや教育相談等で，児童が悩みを打ち明けやすい環境づくりに

努めていきます。また，他の教職員と情報を共有し，共通理解のもと対応してい

きます。
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１３．保護者や地域の方々と行う活動は充実していますか。

　昨年度より，４ポイント増加した８８％の肯定的な回答です。読み聞かせや登

下校指導，防災教室等を実施したことで肯定的に感じた児童が多くいたと思われ

ます。多くの保護者や地域の方々に関わっていただいていることを子供たちに意

識させて，感謝の気持ちをもつよう，今後も伝えていきたいと思います。
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